

## «Ерудити професій»



Саме так називається міський конкурс проектів та презентацій, I етап якого пройшов з 15. 03 по 22 03 в міському Будинку вчителя.

Мета конкурсу - виявлення інтересів старшокласників, їх нахилів, потреб щодо вибору профілю навчання та майбутньої професії, розвитку творчих здібностей учнів, формування ключових компетенцій, набуття старшокласниками навичок самостійної дослідницько-пошукової, практичної діяльності, прагнення до саморозвитку та самоосвіти.

Захід є однією з форм реалізації профорієнтаційної роботи, спрямованої на розвиток у молоді мотивації до отримання трудових навичок.

Конкурс вдруге проведено за ініціативи науково-методичного центру управління освіти Миколаївської міської ради, міського Будинку вчителя, Миколаївського обласного центру зайнятості, за підтримки управління освіти Миколаївської міської ради, в рамках Всеукраїнського конкурсу «Знавці професій».

Старшокласники навчальних закладів міста натхненно, творчо, відповідально поставилися до підготовки конкурсу. Команди 22 навчальних закладів міста взяли активну участь у конкурсній програмі: ЗНЗ № 6, 22, 50, 51, 52, 19, 20, 56, 54, 28, 46, 48, 40, 43, 57, 60, ліцею «Педагог», Морського ліцею ім. професора Александрова, школи - інтерната №4, гімназій №4, 41, економічного ліцею №1, представивши проекти, буклети та презентації обраних професій.

Ерудити показали володіння знаннями основ професій, що відповідало їхнім віковим категоріям, презентували ті професії, які користуються попитом на ринку праці.

Команди при підготовці до конкурсу проявили творчість, нестандартний підхід у донесенні інформаційного матеріалу про світ професій.



Найголовнішу професію на землі – професію вчителя - презентували учні ліцею «Педагог», ЗОШ №46, 48.

Цікавими, музичними були виступи команд ЗОШ №56, 20, 22, 28, які представили професії художника-модельєра, журналіста, бухгалтера, ландшафтного дизайнера.







З гумором поставилися до презентації професії модельєра учні ЗОШ №54, що викликало захоплення глядачів.







Сучасні професії іміджмейкера, системного адміністратора, копірайтера та менеджера готельно-ресторанного бізнесу, перукаря – візажиста, психолога презентували команди економічного ліцею №1, ЗОШ № 6, 60, 19, 40, 50.



Порядували учнівську молодь хлопці та дівчата ЗОШ №43, які  
Феєрію смаку створюють вдало,  
Смажать і варять всього незамало,  
Кухарі від Бога, не люблячі спати,  
Профі-майстри, яких пошукати!



Знавці хімії, фізики, біології – учні морського ліцею ім. професора Александрова, ЗОШ №52 – майбутні екологи, опікуються охороною довкілля, що довели своїми виступами.



Сьогодні на ринку праці користуються попитом робітничі професії, які презентували команди школи-інтернату №4, загальноосвітньої школи №57.



Відносно рідкісну, але романтичну професію метеоролога творчо представили учні Миколаївської гімназії №4.



Найбільш успішними були виступи команд гімназії №41, ЗОШ №51.



На першому етапі призіві місця розподілилися так:  
I місце **серед команд Корабельного та Ленінського районів** посіла команда Миколаївської гімназії №41;  
на II місці команда ЗОШ №43;  
III місце розділили учні ЗОШ №19, 20, економічного ліцею №1.

**Серед команд Центрального та Заводського районів** перемогу виборола команда загальноосвітньої школи №51;

II місце посіли команди гімназії №4, ЗОШ №60;

на III місці – учні СЗОШ №22 з поглибленим вивченням англійської мови, ЗОШ №6.

В номінації «Оригінальність ідей» - переможці – учні ЗОШ №57, 56, 28.

В номінації «Дотепність виступу» - команда ЗОШ №54.

Команди, які вийшли у фінал, (МГ №41, ЗОШ №51, 43, 60, гімназії №4) мають проявити себе на сцені Палацу творчості учнів 22 квітня, щоб вибороти право брати участь у Всеукраїнському конкурсі.

Дякуємо всім учасникам конкурсу «Ерудити професій», вітаємо переможців, бажаємо подальших успіхів!

